
 

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА  

ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА И ТРЕНЕРА СУБОТИЦА 

FELSŐFOKÚ SZAKIRÁNYÚ ÓVOKÉPZŐ ÉS EDZŐ SZAK SZABADKA 

Банијска 67, тел. +381(0)24 547-870, факс +381(0)24 547-870 

Пиб: 100847552, текући рачун: 840-446666-88, матични број: 08058482, 

шифра делатности: 8542, e-mail: visokaskola@vsovsu.rs, web: www.vsovsu.rs 

Број: 480-02/24 

Датум: 16.04.2024. године 

 

З  А  П  И  С  Н  И  К 

са 12. седнице Наставно-стручног већа, одржане дана 16.04.2024. године са 

почетком у 14,00 часова, у просторији 15 (зборница) 

 

Седници су присуствовали чланови Наставно-стручног већа: др Власта Липовац, др 

Сања Шумоња, др Наташа Чампраг Сабо, др Јасмина Кнежевић, Илдико Ђокић спец, др 

Споменка Будић, др Сандра Вујков, др Зоран Милић, Наташа Секулић МА, др Светлана 

Стојков, др Сања Николић, др Борис Личина, др Славољуб Хилченко, др Мате Емеше, 

др Бранислав Филиповић, др Милија Љубисављевић, др Војо Ковачевић, др Јасна 

Јовићевић, др Јелена Вемић Ђурковић, др Ђерђ Ердеш Кавечан.  

Онлајн присутна: др Ана Марковић. 

Присутно 22 члана Наставно-стручног већа. 

Оправдано одсутни: др Хајналка Пожар, Нора Љубановић Еветовић и др Јадранка 

Ђурановић Миличић 

 

Остали присутни: Нада Лукић, секретар Школе и Јелена Ђукић, записничар. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Разматрање и усвајање Записника са  11. седнице Наставно-стручног већа бр. 428-

02/24 од 09.04.2024. године 

2. Разматрање и усвајање Реферата и предлога за избор у звање проф. струковних 

студија за ужу стручну област Рачунарство и информатика 

3. Разно 

 

 



Седницом Наставно-стручног већа председавала је директор Школе, др Власта 

Липовац. Констатовано је да за одржавање седнице и одлучивање постоји кворум. 

Једногласно је одлучено да се седница тонски снима за потребе састављања записника. 

Прочитан је Дневни ред који је једногласно усвојен.   

 

Прва тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Записника са 11. седнице Наставно-

стручног већа бр. 428-02/24 од 09.04.2024. године.  

Констатовано је да је Записник од претходне седнице прослеђен заједно са позивом 

за седницу, др Липовац је упитала присутне да ли су сви упознати са садржајем истог и 

да ли имају примедбе? Присутни нису имали примедбе, те је прва тачка Дневног реда 

стављена је на гласање и једногласно је донета   

 

ОДЛУКА 

 

Усваја се Записник са 11. седнице Наставно-стручног већа бр. 428-02/24 од 

09.04.2024. године. 

  

Друга тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Реферата и предлога за избор у 

звање проф. струковних студија за ужу стручну област Рачунарство и 

информатика. 

Др Власта Липовац је изјавила да жели пре друге тачке Дневног реда да обавести 

присутне да је била у посети у четвртак код Покрајинској секретара др Милошевића, и 

да је сазнала да је одоброн пројекат за реконструкцију крова, није добијен износ у 

целости али ће бити довољно да се реконструишу критичне тачке крова, одобрени су и  

пројекати за рачарску опрему, за превод књига и неке развојноистраживачке пројекте. 

Уједно сам обавила посету и у просветној инспекцију поводом реферата за кандидата 

др Драгана Цветковића, те предочила комплетну ситуацију везано за конкурс и избор, а 

њихово мишљење је да се кандидат могао изабрати у звање, те да реферат не мора 

поново на увид јавности јер су биле у питању грешке техничке природе. Такође су 

поставили питање да ли је реферат био на увиду јавности и на констатацију да је био 

упитали су зашто примедба није била упућена у том периоду? Њихово мишљење и 

препорука да се избор у звање обави на седници Наставо стручног већа уживо, због 

тога смо се данас састали. Др Липовац је изнела да право гласа имају само присутни у 

звању професора струковних студија. Пошто није било додатних питања др Липовац је 

ставила другу тачку Дневног реда на гласање, где је донета са 15 глас ЗА 

    

ОДЛУКА 

 

Др Драган Цветковић, доктор техничких наука, бира се у звање професора 

струковних студија, за област Рачунарске науке, ужа научна област Рачунарство и 

информатика. 

 

 



Трећа тачка Дневног реда: Разно 

Др Липовац је рекла да жели још пар стверчица да пренесе присутнима, а то је да 

кад се шаљу групни мејлови да не мора да се одговара на сваки да је примљен, и такође 

да одсуству за време наставе да се обавештавају и руководиоци студијских већа како би 

имали сазнања о вашим плановима. 

 

Седница завршена у 14,10 часова. 

 

 

 

                                                                      ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ  

Записничар:                                                                НАСТАВНО-СТРУЧНОГ ВЕЋА 

Јелена Ђукић                                                                            Директор 

                                                                                            др Власта Липовац 

 


